

通往皮革厂宿舍道路私搭乱建严重,南湖大街马路上摊贩多 楼房失火消防车绕路救援

本报6982110热线消息(记者 张伟 赵兴超) 5日下午两点左右,泰城原丰皮革厂宿舍楼失火,由于通往该小区的多条道路比较狭窄,消防车没法开进去救援,铺设200多米水带将火扑灭。

“南关这边着火,消防车进不来,你们快来看看。”5日下午3点左右,市民刘先生致电本报反映,当天中午他出去遛狗,发现原丰皮革厂宿舍楼起火,他立即拨打报警电话,并参与救火。

下午3点半,原丰皮革厂宿舍楼南邻的一条东西巷内,消防官兵已经铺设了200多米水带灭火,巷口周边停着五六辆消防车。“我们当时从限高架一侧勉强把消防车开了进来,但到巷子口时发现,巷子太窄,车根本没法开进去。”一名消防队员指着一侧的限高架说。

着火的是宿舍楼南邻的原办公楼一楼,现场已经没有明火,只有一些余烟。现场围观的市民说,以前到该小区的道路挺宽敞,这些年乱搭乱建,都快堵死了。“我们这边有两个小区,皮革厂宿舍和电车线厂宿舍,400多户居民,别说消防车,就是家里老人生病,连个救护车都开不进来。”

在通往该小区的南北路两边,堆有不少垃圾,原本3米多宽的路面,只剩两米多,勉强能通过一辆私家车。沿小路向北,两边房屋逐渐多起来,狭窄处,根本没法通车。

据消防官兵介绍,当天下午2点16分接警,随后就立即赶往现场。“我们原本想从南湖大街中段的一个巷子开进去。但巷子太窄,南湖大街上摆摊的商贩太多,消防车根本走不



失火地点道路狭窄,消防车开不进。本报记者 赵兴超 摄

动。”该消防官兵说,他们又开车绕道南关大街,从南关大街中段一条小路绕进去,但该道路并不宽敞,路上还设有限高架,高度不足三米。“限高架东侧有一处没有封闭的区域,消

防车轧着路沿石,勉强通过。”

经消防官兵计算,前后绕路总共花费近20分钟,耽误了救援的最佳时机。受火灾影响,附近小区停电,救出的两位老人被紧急送往医院。

一男子清晨 路边公园上吊

本报泰安6月5日讯(记者 邢志彬) 5日早5点40分左右,有人报警说一男子在龙潭路南段路边上吊自杀。该男子是新泰人,常年在外出打工。警方已排除案件可能,联系上家属领走尸体。

5日上午,一市民拨打本报热线说,早上在龙潭路儿童医院附近有人上吊自杀。据现场目击者说,当时时间比较早,围观的人不多,可以看出死者是个40多岁的男子。

三里派出所民警说,早上5点37分接到报警,事发地点在龙潭路路东的一个小公园里。他们到现场看到男子用绳子吊在一棵树上,已经没有生命迹象。派出所联系刑警队查看现场后,确认是自杀,排除案件可能。民警把尸体放下来,尸体的衣服里有身份证和手机,根据手机通讯录,联系上他家人。

死者是新泰人,他父亲说死者生前常年在陕西、山西一带打工。前几天给家里打了个电话说,今年收麦子他不回去帮忙了,语气不正常。父亲很担心,有不好的预感,就赶到泰安,没想到接到警方通知说儿子自杀了。因死者没留下遗书,无法知道其自杀原因。

女孩轻生跳河众人出手救起

本报泰安6月5日讯(记者 赵兴超 张伟) 5日下午,一名十五六岁的女孩在濂河东路跳进三米多深的濂河里。周边好心市民赶紧救人,正摆摊的市民张振衣服没脱跳下河,托起轻生者。岸上市民用拖把、床单,把少年拉上岸。

5日下午5点多,濂河东路一处报刊亭前,车来车往行人穿梭,和其他地方没什么不同。但就在一个多小时,一名轻

生跳河的女孩刚刚在这里被众人救起。今年33岁的市民张振,正在路边晾晒刚刚湿透的衣服。说起刚刚自己下水救人的情景,张振直说“没什么,都是大家帮忙救的。”

下午3点多,张振正在路边摆摊,看到一名十五六岁的少年从路东侧快步跑过马路来到河边,好像和身后的朋友产生了争执。张振紧接着听到妻子张香莲的呼喊“有人跳河了,快

救人啊”。张振几步跑到河边,看到少年已经跳进河里,河水深三米多,很快就没过了少年的头顶。会水的张振脱了鞋,穿着T恤和裤子就跳进了河里。

张振摸到孩子后,抱起孩子的腿托出水面。随后,张振换气浮出水面,让少年抱着自己。岸上的市民纷纷出手,有的拿来拖把,有的拿来木棍,有的干脆扯了床单、窗帘,沿着河堤顺下去。水面与河岸相距两米

左右,张振一只手抱着少年,一只手抓住床单。清理河面垃圾的大爷划船来到落水点,一位中年男子也顺着河堤下到船上,和张振一起把少年拉上船,随后一起上岸。

上岸后,落水少年受到了惊吓,但身体没有大碍,和另一名同行女孩被带回南关派出所了解情况。南关派出所民警介绍,落水的是一名女孩,确定没事后已经离开。

恒大地产 香港交易所上市股票代码: 3333



好房加推 让利一夏

54~101m²金牌学区小户 总价25万起 拎包入住
首期10套精装现房 清尾大促



VIP: 5885 666

项目地址: 泰安市泰山区长城路南首万官路599号
看房路线: 乘坐23路公交车 易初莲花 一恒大城



本资料对项目周围的道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品图片及文字介绍,旨在提供相关信息,仅供参考,不意味着本公司对此做出任何承诺。本资料相关内容如有更新,请以最新资料内容为准。泰房预销 准证策 2011 1043 号
泰房预销 准证策 2012 1031 号 泰房预销 准证策 2012 1043 号 泰房预销 准证策 2012 1060 号